& EZEAHIT005A] 1T G LN IRIMMmEEL 20 £,

SEE 15032

SHNIEE BEEEHIRZKRBESE
UURADER] (HAr . 1)
KIEH INBH LUFEE A REZEB) A-B Bis
SZRERHA 23,886,000 @ 23,782,679 103, 321 [Ha%IRIEIZRE S K IE G ENER 2248 0 3B
THE 509, 000 509, 000 0
HEHESERY 48, 000 48, 000 0
Z DAt HEIA 0 0 0
IRAEET 24,443,000 | 24,339,679 | 103,321
(ZHDER] (HAr . 1)
KIEH /INEE LT EE REEE A-B Bis
NS EEANE® 12,012,000 = 12,012,000 0 |6 - BEEf s
(/N EE) 12,012,000 = 12,012, 000 0
S FREEL 540, 000 540, 000 0 |[F5 & H 5 AL EE & %A
1l R A 78, 000 78, 000 0 [FEINEZ
it 78, 000 101,750 =~ -23, 750
IR = 90, 000 74, 027 15,973 |H P #EHr#r %%
Uhzh) 786, 000 793, 777 -7, 777
B EWIER—X 243, 000 421,500 | -178,500 |&Eww
FEFE LB 62, 000 62, 000 0 |—mEEzEmn s
VEBA FH A% 55 AR 385, 440 436,480 | -51,040 [EHEH - Pk SR a SRE T
Ze A R 122, 000 76, 560 45,440 |BUEEE 22 TR S
FEWY) - BRI 345, 000 341, 880 3,120 |kHEH - EHAEYSMRBEE N T AHE T
AR 2 i 528, 000 528, 000 0 |RBRE - 5 A AR
AEDVY —=§ 150, 000 150, 000 0 |thEH - REMHAEDY —2
i % PR 220, 000 209, 523 10, 477 [Wefe ST 10
HEME (—H%) 352, 560 353, 154 594 |fkEh - BB AMA, EEREAS
Esa=2i 220, 000 93,800 | 126,200 |k&EfE - Bilar S sk
AR AR S A% 5, 400, 000 5, 400, 000 0 |SAGEMERTE, ZANy RS
g N 308, 000 308, 000 0 [BIAHEMESE GUE, Bm%)
THAEE M & 122, 000 122, 000 0 |4 - WA BEIYFE S,
WIEE 147, 000 148, 706 -1,706 |OCN + 71 v - @R
SEOKE 2,531, 000 2,259,333 | 271,667 |[®EX. #RA, Kl
T 509, 000 509, 000 0
MEFRZR 0 0 0
(UhEh) 11,645,000 | 11,419,936 | 225,064
XHEE 24,443,000 | 24,225,713 | 217, 287
5 - 55l

Bl o w U AR L DHERHREE R ERDH D |

D, HETT D Z LR

HAIC X > TRERBROMIITZH > 72 b 0D, 9o 7R EHEE

X OHBEBAOCHGHER G ATHERAT DS Z L

X OHEENREZN BRUTEH) IORT L

K OFREEHEORREIILY BEFELIT-12HA.

MAEITR D A L, BRER TS b




| 5841033 |

BEFEEHREE
INZRE
(EAT 2 M)
KIEH /INEH FHE% REEE
R | H=ESINEE 211, 100 100, 250
A
18
B | Zofh 227, 000 144, 856
IRAEET (A) 438, 100 245, 106
NGy AT AL 69, 000 0
e e e 162, 300 85, 500
(EgiEey PRERAR 67, 900 0
H @i T AR 48, 500 73,112
% ELSETE 15, 000 0
| FEE
IEE IR AR 20, 000 0
R EE R ~TEY
. 48, 000 48, 000
x1
A Bk b 5, 000 0
Z DA, 2,400 0
XHEE (B) 438, 100 206, 612
£5| (C=A-B) 0 38, 494
it 9 5% 0 0
X2
B —
A IEEEEEINE
0 38, 494
ﬁj\

XKTIRERIC, BEEENZEONOOMZEEEEXRBICRET SIREZLEGERICCOMERER,
X2 BEFICEVT, RBEALYFHBEZBAIBEIC. BAENDOOREMAMMNT S BEZED
TLWSEHRIC, COEERERA,




